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Postulat:
Baustellen in der Stadt beschränken
Sehr geehrte Frau Präsidentin
Ich bitte Sie folgendes Postulat auf die Traktandenliste des Grossen Stadtrates zu setzen:
Antrag: 
Der Stadtrat soll prüfen wie die Baustellen in der Stadt Schaffhausen auf eine erträgliche Anzahl  beschränkt werden kann.
Begründung:
Es gibt kaum noch eine Strasse die momentan normal befahrbar ist. An allen Ecken und Enden findet man Baustellen. Es wird da aber nicht immer gebaut, die offenen Baustellen behindern aber jeden Verkehr. Das ist ein Übel das nicht länger geduldet werden darf.
Es ist völlig klar, dass unsere Strassen und Leitungen Unterhalt brauchen. Es ist auch klar, dass es immer wieder auch zu Unterbrüchen und Verzögerungen kommen kann. Der heutige Zustand ist unhaltbar und unnötig.

Der Stadtrat soll in seiner Planung so vorgehen, dass nicht unendlich viele Baustellen gleichzeitig betrieben werden müssen. Die einzelnen Baustellen müssen terminlich fixiert werden und es soll immer nur eine bestimmte Anzahl an Baustellen betrieben werden. Die Anzahl an offenen Baustellen kenne ich nicht und würde vom Stadtrat fordern, das zu definieren und im Anschluss zu reduzieren. Es soll nicht weniger gebaut werden, aber weniger zur gleichen Zeit. Das bedeutet, dass am Ende gleich viele Bauten erstellt werden können, aber konzentrierter und weniger störend für die Bevölkerung.
Mit freundlichen Grüssen
Stephan Schlatter 
und Mitunterzeichnende
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